



践行群众路线 争当人民满意警察

周英飞:侠客情怀的 铁血警探



周英飞在派出所检查消防设施

面对琐事纠纷,他是耐心调解,助人为乐的“暖男”民警;面对狡猾罪犯,他是心思缜密,行动迅猛的“铁面”警探。他叫周英飞,1987年出生,2010年从警校毕业后参加公安工作。

作为东城派出所的值班民警,周英飞平日里除了参加日常值班,做好接处警,还勇于挑起所里打击黄赌毒的工作。这样的工作强度经常让他忙得连吃饭的时间都没有,但他总能两面兼顾,值班、办案、抓捕、调解,样样精通。

警情不分大小,都是维护百姓的利益,必须尽全力去做好。所以,周英飞对待工作可用“拼”字来形容,工作之余他也常常通过各种渠道去收集案件线索,办好一桩桩案件。

通讯员 黄云萍

网络寻人,暖心帮助智障孩子回家

去年9月的一个下午,东城派出所接到报警,称在330国道花园立交桥附近有一名小孩坐在路边需要求助。

周英飞赶到现场发现,一名10岁左右的小孩全身脏兮兮地坐在车来车往的马路边,十分危险。周英飞快速将其拉到边上询问情况。但小孩眼神呆滞,是一名智障儿童。担心孩子感冒,周英飞领着小孩就近到了市第一人民医院,为其洗澡,还从医院借来被单为其裹上。

孩子不说话,就无法确定他的身份

和家庭住址。于是,周英飞将小孩的照片和文字信息发布到了微博和微信朋友圈上。很快,他就通过有人在朋友圈里回复的线索,确定了小孩的家庭住址,将其安全送回家。

小孩家住龙山镇。当天早上,小孩的家人办完事回家却发现他不在了。他的家人在村子附近找了个遍,也没找到。正当他们打算下午到市区寻找时,周英飞却把孩子毫发无损地送回了家。孩子的父母连声道谢。

巧妙推断,茫茫人海揪出偷包贼

去年9月29日,一女子报警,称自己的包在东站过安检时被偷了。

周英飞随即调取监控录像查看,发现是走在该女子前面的一名男子偷走了包。该男子十分狡猾,偷包时故意用一只手遮住脸。尽管如此,周英飞通过监控中男子的衣着、身高体型、走路姿势等特征进行了视频追踪。他发现,该男子并没走出车站,而是上了一辆永康到四路的城乡公交车,并在四路下了车。

然而难题又出现了,乡下的监控布控不多,该男子下车后就消失了,线索因此中断。周英飞将所有线索重新进行梳

理,很快发现了一个细节。该男子下车的地点附近是工业区,周英飞推断该男子可能是在该工业区打工的外来务工人员。于是,他马上赶往了该工业区,挨个企业走访调查。

经过两天走访,案情有了新的进展。一个公司的门卫告诉周英飞,该男子是在他们公司打工的东阳人王某,但他刚好请假回家了。于是,周英飞与该公司负责人沟通说明了情况,让其帮忙叫回王某。很快,周英飞将从家返厂的王某抓捕归案,并在其东阳的家中找到了偷来的钱包,交还给了受害者。

细疏线索,一举捣毁微信卖淫窝点

2013年5月,周英飞听到一个朋友无意说起,前几天在微信附近的人里看到一个名为XX新妹,微信号发布了很多衣着暴露的女子照片。周英飞怀疑该微信号是招揽嫖客的,马上展开调查。

根据线索,周英飞通过搜索附近的人搜到了XX新妹的微信号。该微信号确实发了很多穿着暴露的女性照片,并标着提供“服务”的联系电话。

看到这些发布内容,周英飞判断这背后很可能隐藏着一个卖淫团伙。他将计就计乔装成“客人”,拨通了提供服务的

联系电话,并摸清了该卖淫组织的窝点就在江南街道的一家美容院里。

经过几日蹲点,周英飞查清了该卖淫组织的幕后老板和成员具体分工等情况,并精心部署展开了抓捕行动,抓获了涉嫌组织卖淫的岳某、陈某等3人,6名卖淫女,一举摧毁该窝点。

今年以来,周英飞在从警路上屡破大案,先后打击黄赌毒犯罪分子50余人,违法人员200余人,侦破六合彩赌博案、微信红包赌博案、微信贩毒案等多起疑难、新型的犯罪案件。

金华公安机关情景模拟实战教官教学竞赛收官 我市一公安民警夺冠

通讯员 应帅

近日,金华市公安机关情景模拟实战教官教学竞赛在金华市警校举行,来自各公安分局、县(市)公安局巡特警和金华市局特警支队的11支教官团队参加了竞赛。我市公安局巡特警大队的民警徐江淮以课题《针对持刀嫌疑人武器警械的应用》参加竞赛。

竞赛课题要求教官结合爆炸、放火、砍杀、车撞、劫持人质等警情,整合三种力量(先期到达力量、动中备勤武装巡邏力量和处突防暴最小作战单元力量),如何对现场进行处置展开讲解。

徐江淮有多次成功处置武疯子经验,对武器警械的应用颇有心得。另外,前往配合徐江淮授课的巡特警大队5名闪电突击队队员动作娴熟,配合默契,使得课程流畅,气势非凡。

竞赛中,面对10名新警学员,徐江淮特将一些理论知识拆分,通过翔实语言、配合准确的动作传达给每位学员,受到了评委和学员的一致好评,最终击败了各路好

手,勇夺冠军。

据悉,市公安局起初选派参加竞赛的民警不是徐江淮。可就在开赛前些天,原定的参赛民警因突发事件赶到异地执行任务,竞赛任务临时落到了徐江淮身上。然而此时的徐江淮却在乌镇带队参与世界互联网大会的安保工作。

乌镇安保工作结束后,徐江淮立即投入竞赛备课。他白天带队训练、巡邏,晚上加班加点备课。

虽然是教学竞赛,但课程要让人家听懂才是教官备课的关键,而不是讲些纯理论的东西。徐江淮说。他与参加演示的5名闪电突击队队员一起反复演练琢磨,对演示中关键的动作、细节配合讲解进行了几十次的演练,精益求精。

其实,徐江淮还是全市乃至全省反恐战线上难得的尖兵,曾在浙江省武警总队直属支队反恐大队服役,服役期间曾拿过浙江省反恐比武个人第二。到市巡特警大队工作后,他迅速在金华市反恐演练上表现出色荣立个人三等功。应该说,徐江淮在竞赛中摘得桂冠不是巧合,而是其业精于勤的结果。



情景模拟实战教官教学竞赛现场

防盗物联网成破案追踪器 盗车团伙栽在小小芯片上

通讯员 陈晗

一群十七八岁的小伙子,他们在我市干起了偷电动车的勾当。正当他们一发不可收拾之时,却被两车“物联网”的大网牢牢锁住。2015年的最后两天,这个盗车团伙栽在了电动车的小小芯片上。

去年12月30日,家住花街镇的康某报警,称自己停在出租房楼下的一辆白色电动车被偷了。

接警后,花街派出所民警迅速展开调查,了解到康某被盗的电动车曾专门安装了两车“物联网”防盗芯片后,迅速通过芯片定位,锁定了这部被盗电动车的具体位置。原来,电动车被卖到了一家修车行。民警查看了卖车人员的登记信息后,就对盗车贼进行布控,第二天安排人员进行抓捕,并将康某的电动车找回归还。同时,民警顺藤摸瓜还发现了一个在我市盗窃电动车的团伙。

该盗窃团伙中,年纪最大的只

有19岁,最小的还未成年。他们一批带一批,已在我市偷了十七八辆电动车。

据犯罪嫌疑人卢某交代,去年8月的一个晚上,他和朋友到孙某的出租房玩。聊天过程中,有人提出想出去玩,但没有车骑,索性到外面搞一辆车的想法。于是,几个人马上就到了孙某的出租房对面,用螺丝刀、剪刀等工具偷到了一辆电动车。随后,他们又商量再去偷几辆,偷来的车每人一辆。

去年8月到12月间,该团伙先后实施电动车盗窃10余次,盗得的电动车或自己骑,或转手卖给他人。每次盗窃都有明确分工,有人负责望风,有人负责偷车。

目前,该案中部分人员已被警方抓获,4人被刑事拘留。案件仍在进一步侦查之中。

警方提醒,市民应及时为电动车、摩托车安装物联网防盗智能芯片,同时还能参加保险,为自己的爱车增加一个高科技防护墙。

构

和

永康市烟草公司

永康日报社

宣